

COMMUNIQUE DE PRESSE

Paris, le 4 juillet 2017

Précision du Groupe PSA

En réponse à la demande exprimée par le Ministère de l'Economie et des Finances sur les modalités de financement dans le dossier GM&S, le Groupe PSA rappelle qu'il s'engage sur un montant de 40 M€ sur les trois ans à venir.

Ce soutien se compose d'un engagement de 36M€ de chiffre d'affaires sur trois ans et s'accompagne d'un investissement supplémentaire de 4 M€ pour la fabrication de pièces sur le site de GM&S pour de futurs véhicules. Ce soutien de 40 M€ constitue l'effort le plus important consenti parmi tous les acteurs engagés dans ce dossier et de loin.

Le Groupe PSA rappelle qu'il a été et demeure le seul client fidèle de GM&S.

A propos du Groupe PSA

Le Groupe PSA a réalisé en 2016 un chiffre d'affaires de 54 milliards d'euros. Il conçoit des expériences automobiles uniques et apporte des solutions de mobilité, en offrant à chacun liberté et plaisir à travers le monde. Avec les modèles de ses trois marques, Peugeot, Citroën et DS, mais aussi avec une offre large de services connectés et de mobilité avec la marque Free2Move, le Groupe PSA est un constructeur automobile qui répond aux nouveaux usages. Il est leader européen en termes d'émissions de CO₂, avec une moyenne de 102,4 grammes de CO₂/km en 2016, et l'un des pionniers de la voiture autonome et du véhicule connecté avec 2,3 millions de véhicules dans le monde. Ses activités s'étendent également au financement automobile avec Banque PSA Finance et à l'équipement automobile avec Faurecia. Plus d'informations sur groupe-psa.com/fr. Médiathèque : medialibrary.groupe-psa.com / Twitter : @GroupePSA